
Na českej Chance 3x3 Tour v Zlíne bodovali aj slovenské tímy

  

Prize money v hodnote 111,-€, ktoré získavajú víťazi jednotlivých podujatí 3x3 Basket Tour
veľkou mierou prispieva k tomu, aby sa slovenské celky mohli zúčastniť medzinárodných
podujatí a konfrontovať sa aj s inými basketbalovými kultúrami. Túto možnosť využili prví dvaja
víťazi 3x3 Basket Tour, ktorí sa predstavili na turnaji v Zlíne. Začneme víťazom prvého
tohtoročného podujatia 3x3 Basket Tour 2015, ktoré sa uskutočnilo na „Lafku“, družstvom Účko.
„Ešte pred začiatkom sezóny v trojkovom basketbale sme si dohodli približný okruh
podujatí, ktoré navštívime a medzi ne patril aj turnaj v Zlíne. Chceli sme si porovnať sily s
kvalitnou českou konkurenciou a samozrejme sme v kútiku duše dúfali, že by sme mohli
zabojovať o celkom lákavé prize money. K účasti v Zlíne nám pomohlo aj prize money,
ktoré nám vykrylo náklady spojené s turnajom,“  rozpráva o dôvodoch účasti kapitán
družstva Juraj „Dumbo“ Krajčír. Ako hovorí basketbalový obojživelník, konkurencia na turnaji
bola na vysokej úrovni. V akcii bolo množstvo extraligových, prvoligových hráčov a aj
reprezentantov v 3x3 basketbale, v Zlíne sa tiež predstavil aj Čistiaci prostriedok a bonbónikom
bolo poľské družstvo, ktorého súčasťou bol 59. hráč svetového renkingu Przemysław
Lewandowski.

  

Účko bolo nalosované do mimoriadne náročnej skupiny, do posledného, kľúčového stretnutia
proti poľskému celku vstupovalo s bilanciou jedného víťazstva a jednej prehry, pre postup
muselo bezpodmienečne zvíťaziť. „Zápas bol z našej strany veľmi dobre odohraný a
víťazstvo a s tým aj postup nám ušiel tesne o jediný bod až v predĺžení. Zápasy nám dali
veľa nových skúseností a pevne verím, že nám táto konfrontácia pomôže v ďalších
turnajoch,“  hľadá pozitíva účasti Krajčír. Bratislavské
družstvo s českou tour ešte neskončilo, ak sa im podarí skĺbiť povinnosti, tak sa plánujú
zúčastniť aj podujatia v Brne a Prahe. Samozrejme hlavným cieľom je získanie miestenky na
finálový turnaj, ale ako samotný člen tímu hovorí, čaká ich dlhá cesta.
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To Letný Vánok, víťaz vajnorského podujatia 3x3 Basket Tour 2015 prišiel do Zlína s oveľa
väčšími plánmi. „Motívom k našej účasti bolo zahrať si na kvalitnom turnaji cez voľný
víkend a porovnať sa s inými družstvami. Chceli sme sa aj kvalifikovať na finálový turnaj
do Prahy. Všetky zápasy čo sme odohrali boli veľmi vyrovnané a umiestnenie sme si
museli tvrdo vybojovať,“  prináša pohľad na zlínsky turnaj kapitán tímu
Miroslav Ciho. Letný Vánok našiel na turnaji iba jediného premožiteľa a tým bolo reprezentačné
družstvo Česka vystupujúce pod názvom „R“. „Na jednej strane nás samozrejme teší, že nás
neporazil nikto iný, ale radšej by sme boli, keby sme neprehrali ani s družstvom R,“ neskrýva
mierne sklamanie Ciho.

  

Drobnou, ale cennou náplasťou pre Letný Vánok bolo zabezpečenie miestenky na finálový
turnaj v Prahe, na ktorý sa kvalifikovali druhým miestom v Zlíne. „Určite chceme ísť
minimálne na finálový turnaj do Prahy a ja osobne by som sa veľmi rád zúčastnil aj
nejakého ďalšieho turnaja, ale máme dosť nabitý streetbalový kalendár a uvidíme ako sa
nám to podarí skĺbiť s prácou a rodinou. Odohrať takýto turnaj je pre nás dosť únavné a
ďalší týždeň sa z toho dávame dokopy,“
dodáva na záver kapitán Letného Vánku. S účasťou na zlínskom podujatí vyjadril spokojnosť aj
zástupca Českej basketbalovej federácie, Michael Kruk: 
„Musím sa priznať, v minulosti som Letný Vánok trochu podceňoval, ale táto partia
dokazuje, že s láskou k basketbalu sa dá hrať i proti ďaleko lepším tímom. Klobúk dole a
veľký rešpekt.“

Obsiahlu videoreportáž z podujatia si môžete pozrieť tu .
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http://www.ceskatelevize.cz/ivysilani/10162222914-basketball/215471291039001-3x3-tour-zlin/

